



Вітаємо ювіляра!

Туренко Володимир Петрович — доктор сільськогосподарських наук, професор, член-кореспондент Міжнародної академії наук екології, безпеки людини і природи (МАНЕБ)

Напрямок наукових досліджень професора є складовою наукової школи кафедри «Теоретичні і практичні аспекти патогенезу, імуногенезу і захисту рослин від інфекційних хвороб». Перспективною науковою тематикою кафедри є «Розробка інтегрованого захисту насінневої люцерни від інфекційних хвороб у Східному Лісостепу України», яка впроваджена в ПрАТ «Агро-Союз» Синельниківського району Дніпропетровської області на площі 300 га.

Володимир Петрович народився 23 листопада 1952 р. в с. Киселі Первомайського району Харківської області, в сім'ї колгоспників. У 1972 р. з відзнакою закінчив навчання за спеціальністю «Агрономія» у Липкуватівському радгосп-технікумі Нововодолазького району Харківської області, а 1977 року з відзнакою за фахом «Учений агроном із захисту рослин» закінчив Харківський сільськогосподарський інститут ім. В.В. Докучаєва. Потім на кафедрі фітопатології В.П. Туренко пройшов шлях від асистента до професора, завідувача кафедри, декана факультету захисту рослин, директора науково-дослідного інституту фітосанітарного моніторингу.

Володимир Петрович опублікував 152 науково-методичні праці. Він є співавтором першого в Україні підручника «Фітофармакологія» (2008 р.) та навчальних посібників: «Фітофармакологічний довідник» (1997, 2001 рр.), «Захист злакових і бобових культур від шкідників, хвороб і бур'янів» (2005 р.), співавтор наукової розробки «Раціональна система вирощування й захисту насінневої люцерни від шкідників, хвороб і бур'янів» (Харків, 1988 р.), що рекомендована для впровадження в Україні.

Значну увагу учений приділяє вивченню світового досвіду кредитно-модульної системи освіти багатьох країн світу та підготовці фахівців захисту рослин і їх працевлаштуванню в межах Європейського економічного простору. Він керує підготовкою аспірантів, під його керівництвом захистили три кандидатські дисертації.

У доробку вченого — раціоналізаторський винахід «Висівний диск для висіву насіння люцерни».

У 2008 р. В.П. Туренко став дипломантом обласного конкурсу «Вища школа Харківщини — країні імена» у номінації «Декан».

В.П. Туренко нагороджений дипломом другого ступеня ВДНГ СРСР. За плідну педагогічну і наукову роботу він нагороджений трудовою відзнакою Мінагрополітики України «Знак Пошани», почесними грамотами Мінагрополітики України, Міністерства освіти і науки України, Головної державної інспекції захисту рослин Мінагрополітики України, Харківської обласної державної адміністрації, Головного управління освіти і науки Харківської обласної державної адміністрації та грамотами і подяками ректорату й профкому ХНАУ ім. В.В. Докучаєва.

Володимир Петрович зробив вагомий внесок у створення і розвиток наукової бази, наукових шкіл факультету та служби захисту рослин України. 12 років поспіль він є членом НМЦ Мінагрополітики України зі спеціальності «Захист рослин».

Колеги, учні і послідовники вітають ювіляра, бажають міцного здоров'я, сімейного благополуччя, великої творчої наснаги у підготовці кадрів вищої кваліфікації.



Шановні колеги!

Запрошуємо Вас взяти участь у конференції «Ентомологічні читання пам'яті професора М.П. Дядечка», присвяченій 100-річчю від дня його народження. Конференція відбудеться 19 грудня 2012 р. на кафедрі ентомології ім. проф. М.П. Дядечка факультету захисту рослин ННІ рослинництва, екології і біотехнологій Національного університету біоресурсів і природокористування України (м. Київ, вул. Героїв Оборони, 13, корпус IV, аудиторія 50)

Тел. для довідок:
(044) 527-86-99; 527-85-77;
E-mail: entomologia@yandex.ru;
FZR_50@ukr.net

3 нагоди ювілею



демік НААН України, завідувач кафедри ентомології ім. професора М.П. Дядечка Національного університету біоресурсів і природокористування України **Віталій Петрович Федоренко**. Він привітав учасників зібрання та окреслив основні питання захисту рослин в Україні на сьогоднішній день. Продовжила цю тему і зробила акцент на екологічно безпечних технологіях захисту в рослинництві **Людмила Петрівна Ющенко**, кандидат сільськогосподарських наук, доцент, завідувач ННВ лабораторії біометоду захисту рослин Національного університету біоресурсів і природокористування України.

Актуальні питання екологізації сільськогосподарського виробництва в Україні підняв доктор фізико-математичних наук, професор, віце-президент Союзу сільськогосподарських кооперативів України

У рамках святкування 50-річчя створення факультету захисту рослин Національного університету біоресурсів і природокористування України викладацьким колективом факультету, студентами, науковцями та колишніми випускниками організовано ряд заходів, де було віддано шану тим, хто стояв біля витоків створення факультету, підведено підсумки його піввікової діяльності та визначено завдання і напрями роботи на майбутнє.

Одним із таких заходів був Всеукраїнський науково-практичний семінар «**Проблеми та перспективи екологізації захисту рослин в Україні**», що відбувся 11 жовтня 2012 р. Розпочав роботу семінару доктор біологічних наук, професор, ака-



Віталій Андрійович Львов. Своїми думками та практичним досвідом вирощування сільськогосподарських культур за сучасними біотехнологіями в умовах зміни клімату поділився головний агроном фермерського господарства «Нива» **Олександр Іванович Маценко**.

Брали участь у зібранні і науковці Інституту захисту рослин НААН України **Валентина Павлівна Конверська** — завідувач лабораторії технології застосування ентомофагів, та **Галина Миколаївна Ткаленко** — кандидат сільськогосподарських наук, завідувач лабораторії мікробіометоду. Вони представили слуха-

чам результати досліджень ефективності використання трихограми на сільськогосподарських культурах та окреслили перспективи використання біопрепаратів у захисті рослин.

Своїми науковими здобутками поділились також студенти магістратури НУБІП України. **Євгенія Железна** виступила з доповіддю «Ефективність *Macrolophus nubilis* в захисті квіткових культур від комах-фітофагів». **Марія Левкович** розповіла про біопрепарати в захисті рослин. **Юлія Миропольська** інформувала про біологічно активні речовини та мікробіологічні препарати в захисті плодівих культур.

Іще одне важливе зібрання, присвячене 50-річчю заснування факультету захисту рослин, відбулося 15—18 жовтня 2012 р. — Міжнародна науково-практична конференція «Захист рослин: наука, освіта, інновації в умовах глобалізації».

Ключовими темами конференції були питання ентомології, фітопатології, гербології в захисті рослин.

В роботі конференції брали

державних служб України та іноземні делегації — всього понад 150 учасників.

Відкрив конференцію декан факультету захисту рослин професор **Григорій Ілліч Демидаш**.

Привітали учасників конференції ректор НУБІП України, академік НААН України, НААН України **Дмитро Олексійович Мель-**



уряду Нігерії, та **Моше Костюковськи**, науковець з Ізраїлю.

Зі спогадами про становлення факультету та його історію виступив академік НААН України, доктор біологічних наук, професор, заслужений працівник науки і техніки України **Микола Миколайович Кирик**.

В рамках секційних засідань учасники мали можливість послухати цікаві та змістовні доповіді, а також подискутувати на теми проблем та перспектив захисту рослин в Україні та світі.

Студенти факультету захисту рослин привітали учасників конференції українською пісню та запальними танцями.

*Академік НААН України
В.П. ФЕДОРЕНКО,
доцент Л.П. ЮЩЕНКО.*

*Кафедра ентомології
ім. проф. М.П. Дядечка НУБІП України*



участь представники вишів, науково-дослідних інститутів, агрофірм,

Виступили з привітаннями і зарубіжні гості — **Стівен Азіакі**, член

ничук; Герой України, доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри закритого ґрунту НУБІП України **Олексій Васильович Приліпко**; заступник начальника Укрголовдержкарантину, начальник відділу зовнішнього карантину **Андрій Федорович Челомбітко**.

